
EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM  
INFORMATIKAI KAR  

H A L L G A T Ó I  ÖN K O R M Á N Y Z A T  
P Á L Y Á Z A T  

1 / 3 

1117 BUDAPEST, PÁZMÁNY PÉTER SÉTÁNY 1/A 
TEL.: +36 30 806 3000 /6134 

WEB: IKHOK.ELTE.HU 

ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Tudományos referens pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK! 

Bemutatkozás 

A nevem Csanádi Mihály, harmadéves hallgató vagyok programtervező informatikus BSc-n, és 

terveim szerint szeptemberben elkezdem az MSc-t. Egy éve vagyok küldött, az elmúlt egy év 

nagyrészt tanulással és tapasztalatszerzéssel telt, aminek részeként alkalmi feladatokat vállaltam el, 

mint szociális ösztöndíjak bírálása, rekrutáció vagy nyílt napon való segédkezés. Ezen felül a 

Tanulmányi Bizottságnak voltam tagja, ahol havi rendszerességgel volt lehetőségem értesülni a 

hallgatókat tanulmányi oldalról érintő történésekről. Az elmúlt egy év tapasztalatain felbuzdulva 

úgy érzem, most szeretném kipróbálni magam egy komolyabb szerepben, amivel további 

tapasztalatokat tudok gyűjteni, valamint a tudományos élet működését tudom segíteni. 

Előzmények és motiváció 

Amikor a karra kerültem, még kissé kívülállónak éreztem magam annak kapcsán, hogy az 

informatikai tudományok fellegvárába kerültem, én pedig még a C#-ban megírt elemi algoritmusok 

szintjén járok, és elsőre ijesztőnek tűnt a gondolat, hogy milyen hosszú út áll még előttem, hogy 

professzionális programozó legyek. Idővel azonban szembesültem azzal, hogy ezzel az érzéssel 

nem vagyok egyedül: sok szaktársam kételkedett a saját képességeiben, nem látta, hogy milyen 

lehetőségei vannak a megszerzett tudásával, vagy nem tudta, hogy mi érdekelné őt a hobbi 

programozáson felül. Bár tény, hogy a hallgatókat, a karon futó kutatásokat és a szerte ágazó ipart 

komoly munka összehangolni, mégis érzem magamban a késztetést, hogy ezeket megpróbáljam egy 

picit közelebb hozni egymáshoz. 

Tervek és elképzelések 

Elsődleges célom lesz, hogy minél több lehetőséget felkutassak és reklámozzak a hallgatók 

számára, amik a szakmai fejlődésüket segítik elő, akár az egyetemen folyó kutatásokkal szeretnének 

hosszútávon foglalkozni, akár az egyetem falain kívül képzelik el a jövőjüket. Úgy gondolom, hogy 

azok a hallgatók, akikben megvan a kellő motiváció, hogy mélyebben elköteleződjenek a szakmájuk 

iránt, viszont még nehezen találják a helyüket, azoknak megadjuk a kellő lendületet az induláshoz. 
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Szakmai Esti Mesék 

Gondolom nem kell sokat fejtegetnem, hogy a Szakmai Esti Mesék érdekeltsége visszaesett az 

utóbbi időben. Elsődleges célom lesz, hogy ezt az eseménysorozatot újra életre keltsem, és 

igyekezzek minél nagyobb elérést hozni. Az eseményt úgy képzelem el, mint az első számú 

lehetőség, hogy egy átlagos hallgató egy olyan területről szerezzen minél több információt, amiről 

még lehet nem tud sokat, de egy új érdeklődésnek alapoz meg. Éppen ezért megpróbálok a lehető 

legkülönfélébb területekről szakembereket keresni, hogy az előadások minél változatosabbak 

legyenek. Mindemellett kiemelt figyelmet fog kapni a rendezvény megfelelő szervezése és 

reklámozása, ehhez segítséget fogok kérni a Szervezői Bizottság és Kommunikációs Bizottság 

tapasztalt tagjaitól, hogy a lehető legjobb minőségben valósuljanak meg ezek az események. 

Kari projektek reklámozása 

Rajtam kívül még sokan mások köszönhetik a véletlen szerencsének azt, hogy sikerült időben 

végezni a szakmai gyakorlattal, valamint találtak nekik tetsző szakdolgozat témát és hozzá 

témavezetőt. Ugyanis ez rendszeresen múlik azon, amennyiben nem sikerül céghez gyakornokként 

bekerülni, hogy az ember „jókor van jó helyen”. Legtöbb esetben az illető felvett egy, a Neptun 

mélyén eldugott szabadon választható tárgyat, majd az oktató ajánlott neki egy projekt lehetőséget. 

Tény, hogy a nagy projekt laborok által indított projektek kapnak kellő figyelmet, több olyan kisebb 

projekt is fut a karon, amiket egy-egy oktató visz saját ráérése alapján, amiknek ugyanúgy van CV 

értéke. Amellett, hogy továbbra is megkapják a figyelmet a karon futó laborok, célom, hogy a 

hallgatókhoz valamilyen módon közelebb hozzam azokat a projekteket is, amik kevesebb elérést 

kapnak, és a projektért felelős oktató szívesen vonna be hallgatókat. 

Tanulmányi Bizottság 

Bár a mandátumom jelen állás szerint csak június végéig tart, így a Tanulmányi Bizottságnak sem 

leszek a ciklusban sokáig tagja, a bizottság munkájának segítését továbbra is szem előtt tartom. A 

jelenlegi ciklusban volt lehetőségem rálátni arra, hogy egyes időszakokban mennyi munkája van a 

Tanulmányi Bizottsági Elnöknek, és úgy gondolom, munkamegosztással egyes folyamatokat 

hatékonyabbá lehetne tenni, így terveim között szerepel, hogy a Tanulmányi Bizottság munkájában 

minél több helyen segítsek, legyen az akár nyílt nap, Starter Kit szervezése vagy emberek toborzása 

rekrutációra. 

Kutatói munka támogatása 

Mindamellett, hogy saját tapasztalataim alapján kezdtem el megfogalmazni a terveimet a 

következő ciklusra, továbbra is figyelmet fordítok arra, hogy a hallgatók által végzett kutatások kellő 

figyelmet kapjanak, és hogy az ilyen tevékenységet végző hallgatók minél több lehetőséggel 

rendelkezzenek a szakmami fejlődés terén. Bár nem vagyok tagja a Neumann János 
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Tehetséggondozó Körnek, és így nem is látok bele annak működésébe, mindenképpen látok 

lehetőséget abban, hogy felvegyem velük a kapcsolatot annak kapcsán, hogy milyen lehetőségek 

állnak rendelkezésre a hallgatók támogatására. 

Végszó 

Bár néhány pontnak a kivitelezése még számomra se teljesen világos, megvannak az egyértelmű 

céljaim, amiket meg akarok valósítani. Úgy gondolom, hogy az érdeklődésem és az elszántságom 

megvan ahhoz, hogy a fejemben lévő kérdéseket tisztázzam, és az általam kitűzött célokat minél 

teljesebb formájában megvalósítsam, ezzel elősegítve a Kar tudományos munkájának működését. 

Kecel, 2026. április 6. 

 Csanádi Mihály 

 


